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Drage kolege, 

Dobro jutro! Veliko mi je zadovoljstvo I čast da vam uputim pozdrave od 50 miliona radnika koje zastupa 
Globalni industrijski sindikat u vise od 140 zemalja sveta. 
 
Vi ste deo ove globalne porodice koja je osnovožana na našem Osnivačkom kongresu u Kopenhagenu u 
junu. U Kopenhagenu, metalni, hemijski, energetski, rudarski I tekstilni sindikati su, širom sveta, preuzeli 
istorijsku odluku I udružili snage I izgradili novu globalnu Organizaciju za promovisanje ljudskih prava 
zaposlenih u borbu za novi ekonomski I socijalni model koji stavlja ljude na prvo mesto, baziran na 
demokratiji I socijalnoj pravdi. 
 
Proizvodnja I rudarstvo su motor nacionalnih ekonomija. Nasa udruzena snaga znači veći uticaj – ne 
samo na kompanijskom već I na političkom nivou. Zajedno imamo veći kapacitet za mobiliyaciju protiv 
kršenja ljudskih prava I prava ujedinjenih sindikata od strane kompanija i vlada kroz efektivnu solidarnu 
akciju I kampanje. 
 
Zajedno takođe efektivno možemo da se borimo za industrijske poslove I protiv nesigurnog posla u svim 
svojim oblicima u svim zemljama – uključujući I Srbiju. Nesiguran rad -  bilo da je neformalan, 
privremen, pod ugovorom ili agencijski rad – sve više zamenjuje stabilno zaposlenje I jedan je od 
najvecih izazova sa kojima se danas susrećemo. Ne samo da snižava cene rada, koje svima umanjuje 
plate, već se sistematski koristi da podceni organizacije ujedinjenih sindikata I pregovaračku moć. 
 
Susrećemo se u vreme kada se globalna ekonomija suočava sa, sve više, teškim trenucima. Stroge mere  
koje vlada sprovodi preko granice ometa ekonomski rast I stvaranje zaposlenosti. Ono što je nama 
potrebno je rast, ne strogost da izadjemo iz krize. U mnogim zemljama ljudi se mobilišu I izlaze na ulice 
protiv rasta siromaštva, širenja socijalne nejednakosti, I manjak perspektive ravoja. Sa 200 miliona ljudi 
nezaposlenih širom sveta, a većina su mladi, potrebne su nam hitne I jasne mere da stvorimo stabilne 
poslove, primenimo radne standarde I regulišemo finansijsko tržište.  
 
Globalna ekonomska kriza predstavlja ozbiljan izazov I za Srbiju, takođe. Stroge mere nametnute zemlji 
od strane internacionalnih finansijskih institucija su vec uzele danak na radnicima I njihovim porodicama. 
Zajedno moramo da izvršimo pritisak na te institucije da promene svoju politiku, koja je I dovela svet do 
kritične ekonomske situacije. 
 
Zajedno smo jači. Samo tako sto ćemo biti ujedinjeni možemo postići ove promene. U mnogim zemljama 
sindikati su često slabi jer su podeljeni I imaju manje održive strukture. 
Svi mi dobro znamo sta podela može  znaciti poslodavcima I vladama. 
 
Zajedno sa Evropskim Industrijskim sindikatom, uz podršku Fridrih Ebert Fondacije, obavljamo razvojni 
projekat sindikata,a Industrijski Sindikat Srbije aktivno učestvuje u tome. Ovaj projekat se fokusira na 
izgradnji jačih struktura, organizovanje novih članova I promoviše saradnju I konsolidaciju sindikata. 
Nadamo se da ćete nastaviti sa konstruktivnom ulogom u našim naporima da promovišemo veće 
ujedinjenje između industrijskih sindikata u Srbiji za dobrobit zaposlenih. 
 
U ime sekretara Globalnog industrijskog sindikata  Jzrki Raina, želim vam dobar kongres I uspeh u vašem 
dragocenom radu za bolji život zaposlenih u ovoj zemlji.  
 


